

# 市领导带队参加省第二届职业技能大赛

本报讯 4月26日上午,河南省第二届职业技能大赛开幕式在濮阳市奥林匹克体育馆举行。市委常委、常务副市长王朴作为安阳市代表团团长,应邀参加大赛开幕式相关活动。

活动结束后,王朴到主赛场技能展示交流展区参观安阳展馆,观看了我市的展演项目。王朴仔细参观了黄河陶塑、道口烧鸡、苏氏糖画、中原艾工等充满浓郁地方传统技艺特色的展演项目,详细聆听了中原艾工

人力资源品牌负责人的详细介绍,对“一县一品”特色人力资源品牌和汤阴县艾灸产业的蓬勃发展表示赞赏,并亲身体验了艾灸疗效。参观中,王朴积极向各地参观群众推介了安阳的本土特色产品。

随后,王朴来到主赛场赛区,观看选手比赛情况,并与我市裁判员、参赛选手亲切交谈,鼓励他们积极参赛、沉着发挥,赛出风格、展示形象。

市委组织部、市人社局相关领导陪同。(本报记者)

# 从这里了解曹魏文化

## ——曹操高陵遗址博物馆开馆仪式侧记



曹操高陵遗址博物馆开馆仪式举行

# 严抓落实 确保教育整顿实效

### 全市纪检监察干部队伍教育整顿调研推进会召开

本报讯(记者 王箫)4月26日下午,市纪委监委召开全市纪检监察干部队伍教育整顿调研推进会,全面了解教育整顿工作开展情况,研究分析存在问题。市委常委、市纪委书记、市监委主任刘胜利出席会议并讲话,要求以高度的政治自觉推进教育整顿,以彻底的自我革命精神抓实教育整顿,确保教育整顿取得实效。

刘胜利强调,要提高政治站位,在深学细悟中从要求中强化认识、扛稳责任。自觉抓好责任落实,做好以上率下、树好严实导向,以最坚决的态度、最有力的措施、最果敢的行动,全力以赴抓好教育整顿。要坚持问

题导向,认清形势抓实整改中补短强弱、迎头赶上。认真检视在谋划部署、工作推进、学习教育等方面存在的问题,梳理工作经验,严格对标对表,主动开展工作,做到边总结边提升,增强教育整顿整体效果。要强化工作举措,在把握重点狠抓落实中纵深推进、求实求效。学习教育要突出入脑入心,检视整治要动真格见行动,巩固提升要突出常态长效,确保教育整顿对象全面覆盖、方法科学有效、措施扎实有力。

会议传达了全省纪检监察干部队伍教育整顿调研推进会会议精神,部分县(市、区)纪委书记和派驻纪检监察组组长作了交流发言。



曹操高陵遗址博物馆开馆仪式现场



嘉宾在展馆参观(组图:本报记者 曲海庆 摄)

# 市纪委监委专题研讨班在林州开班

本报讯(记者 郭荣)昨天上午,市纪委监委“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神”专题研讨班在林州开班。市纪委监委主任刘胜利出席开班仪式并讲话。

刘胜利要求提高政治站位,以高度自觉的意识深学习。注重学深悟透,注重建立机制,注重成果转化。在深学习中锤炼对党忠诚的政治品格,全面增强履职本领,做到既政治过硬又本领高强。要弘扬优良传统,以求实效的作风实调研。把调查研究作为开展主题教育和教育整顿的重要抓手,把调研过程作为破解纪

检监察实践难题的创新过程,严格工作要求,解决突出问题。要强化结果导向,以务实创新的方法抓落实。以监督保障大局展现政治担当,以专班推进机制凝聚监督合力,以健全监督体系提升治理效能,以统筹协调推进提升工作效能。

刘胜利强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神为激励,在深学习中找准调研和落实的目标、方向、要求,在实调研中深化学习、破解难题、推动工作,在抓落实中把学习、调研成果推广好、运用好,不断推动纪检监察工作高质量发展。

□本报记者 张璐

“慨当以慷,忧思难忘。何以解忧?唯有杜康。青青子衿,悠悠我心。但为君故,沉吟至今……”昨天,在曹操高陵遗址博物馆开馆仪式上,著名表演艺术家、国家一级演员鲍国安激情澎湃地朗诵了曹操诗词《短歌行》。《龟虽寿》,将现场气氛推向高潮。

“扮演曹操之后,我在全国各地的演出中朗诵了近百次《短歌行》。今天在曹操高陵遗址博物馆开馆仪式上朗诵这首诗,心情格外激动。”鲍国安说。作为曹操的扮演者,在塑造这个角色过程中,他阅读了不少关于曹操的史料。他觉得,应该带着孩子多来曹操高陵遗址博物馆看一看,除了

实地参观,更应该了解一下相关历史和文化。

鲍国安激昂的朗诵声在耳畔回响,背后以黑红色为主基调的建筑物显得气势磅礴、格外醒目,这里就是曹操高陵遗址博物馆。曹操高陵遗址博物馆突出三国时期黑红为主色调,外观借鉴汉代建筑深出檐的特点,显得雄浑大气。

开馆仪式按照流程依次进行。音乐响起,《魏武雄风》展演为现场观众带来了一场视听盛宴,将活动再次推向高潮。

“节目《魏武雄风》是由殷都区委宣传部牵头,曹操高陵管委会、殷都区文联组织编创的大型演出,整个基调突出威武雄壮,旨在集中展示曹操在

政治、军事、文学方面的杰出才能。”节目总策划、殷都区文联党组书记张晓鹏说。

雄壮的阅兵仪式后,演员身着古装,在悠扬的乐曲中翩翩起舞,精彩演绎了曹操凯旋之后对武官文臣进行封赏以及曹操招贤纳士等内容。

《魏武雄风》的导演、曹操的扮演者周云龙向记者介绍了演出筹备情况以及排练情况。他说,《魏武雄风》从开始筹备到展演历时一个月,出文案、选装备、选演员、定剧本,每个环节都经过反复研究和推敲。参加演出的演员有177人,每一位演员都付出了很大努力。尤其是在演出前一个星期,他们加班加点进行排练,才有了今天的节目效果。“这已经不是

我第一次演曹操了,大约在十几年前,我就演过曹操。这次能在曹操高陵遗址博物馆开馆仪式上饰演曹操,我感到非常荣幸。参观了设计精美、气势磅礴的曹操高陵遗址博物馆,我觉得这里潜力无限、前景无限。”周云龙说。

开馆仪式落下帷幕,曹操高陵遗址博物馆将以全新的姿态和游客见面。河南省文物考古研究院院长刘卫旺激动地说:“曹操高陵遗址博物馆的建成,对于我省持续推进三国时期文化研究具有重要意义。我们将以曹操高陵遗址博物馆开馆为开端,持续推进三国时期考古工作开展,为推动我省文物保护与考古事业持续健康快速发展作出贡献。”

# 讲好安阳故事 为推动高质量发展提供舆论支撑

(上接第1版)安阳经济社会发展取得的成绩,离不开新华社河南分社的关注支持和宣传推介。希望新华社河南分社一如既往地关注安阳、宣传安阳,用文字和镜头讲好安阳故事、传播安阳声音,为安阳高质量发展提供坚实的

舆论支撑。

唐卫彬对安阳悠久的历史、灿烂的文化、丰富的资源和良好的发展势头给予高度评价。她表示,新华社河南分社将系统梳理安阳在推动高质量发展方面取得的新成效、新亮点、新经

验,推出更多强信心、提形象的重磅报道,从突出聚焦点、有效引导热点、助力破解难点以及城市形象塑造、信息传播、智库服务方面,为安阳发展提供有力支撑,助力谱写现代化区域中心城市建设新篇章。

# 全市纪念五四运动104周年暨青春建功大会召开

(上接第1版)五要崇德正风展形象,摆脱冷气、纯正风气、弘扬正气,带头做崇德向善、严守纪律的模范。

黄明海强调,全市各级团组织和广大团员青年要深入开展好弘扬红旗渠精神系列活动,用好主题课堂、网上课堂、实践课堂,推动红旗渠精神进校园、建好“青年突击队”“志愿服务队”“乡村振兴联盟”等青春建功载体,让广大青年在践行中成长成才。

会议表扬了“安阳青年五四奖章”集体和个人,以及安阳市“五四红旗团委”“五四红旗团支部”“优秀团干部”“优秀共青团员”等。先进青年代表作典型发言,发出青春建功倡议。与会团干部、团员青年重温了入团誓词。

# 我市召开4月份金融机构月调度会

本报讯(记者 王慧敏 陈振江)昨天下午,我市组织召开4月份金融机构月调度会。会议通报了全市一季度金融运行情况和信贷投放优化提升攻坚战各县(市、区)排名情况,并对下一步工作进行了安排部署。副市长朱伟出席会议并讲话。

朱伟指出,今年一季度,全市金融系统围绕全力“拼经济”十大攻坚战,瞄准贷款增量目标,紧盯重点项目建设融资需求,为全市经济社会发展作出了有力贡献。当前,全市经济复苏进入加速快车道,各金融机构要坚定信心,进一步增强打赢信

贷投放优化攻坚战的责任感和紧迫感;要主动谋划工作,找准金融服务实体经济的着力点和发力点,进一步做好信贷投放工作,加大重点项目建设和金融支持力度,持续发力乡村振兴,大力发展绿色金融,推进文旅融合发展,助力打好打赢全力“拼经济”十大攻坚战这场硬仗。他强调,各县(市、区)、各金融机构要优化服务机制,强化综合保障,深入推进“行长、总经理进万企”活动,做好综合金融服务,加强政银担企对接,有效防范金融风险,进一步提升群众对金融服务的获得感和满意度。

(上接第1版)聚焦“同步改”,深挖细掘在理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律6个方面存在的问题,确保整改到位。聚焦“笃定干”,坚持以人民为中心,坚持统筹发展与安全,以“七聚焦七提升”为着力点,奋力推进新时代新征程政法工作现代化。

会议强调,在自身建设上务必做到“五个带头”。要带头讲政治,捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,坚持党对政法工作的绝对领导,切实牢记领袖谆谆教诲。要带头讲法治,深刻把握习近平法治思想的重大意义,深刻把握习近平法治思想提出的重点任务,深刻把握习近平法治思想强调

的重要保障。要带头讲学习,紧扣职责使命、紧扣凝心铸魂、紧扣争先晋位学。要带头讲担当,以更高站位推进思想观念现代化、工作体系现代化、工作效能现代化。要带头讲纪律,扛牢全面从严治党主体责任,深入推进自我革命,筑牢廉洁自律防线。

# 文峰区北半城已征收房屋房产证、土地证注销更正补充公告

根据《安阳市人民政府关于解决古城整治复兴中不动产登记问题的意见》(安政〔2020〕5号)及安阳市古城保护整治复兴工程指挥部第110次会议纪要精神,对文峰区北半城(彰德路以东、东风路以西、解放大道以南、文峰大道以北)范围内已征收房屋房产证、土地证依法公告予以注销。公告期15个工作日,以公告发布之日起计算。注销分以下两种情况:

1.房产证已收回,土地证未收回,更证明细表(未收回证件)  
2.房产证、土地证均未收回,名单见附件2。  
更正证明细表(未收回证件)  
附件2:文峰区北半城已征收房屋更证明细表(未收回证件)  
安阳市文峰区人民政府  
2023年2月28日

附件1:文峰区北半城已征收房屋更证明细表(未收回证件)			
姓名	房产证号	地号	地址
吴海金	安房私字第15029号	4-1-355	文峰区仓巷街12号
武宝清	安房私字第018360号	4-1-220	文峰区后仓街37(26-1)号
曹经	安房私字第8669号	4-1-103	文峰区仓巷街31号
姚先亭	安房私字第2332号	4-1-1361	文峰区仓巷街40号
李自平	产监私字第003906号	无	文峰区仓巷街5号院
薛文华	房契证号7563	无	文峰区仓巷街36号
姚先亭	房契证号7574	无	文峰区仓巷街40号
李润林	产监私字第008813号	无	文峰区后仓街4号

备注:房产证已收回,土地证未收回。

附件2:文峰区北半城已征收房屋更证明细表(未收回证件)			
姓名	房产证号	土地证号	地址
孙文海	安房私字第12406号	4-1-1439	文峰区仓巷街5号院
李素云	产监私字第010724号	4-1-1390	文峰区后仓街2号
秦海清	产监私字第1131011274号	4-1-357	文峰区甜水井办事处仓巷街11号
李玉萍	安房私字第7575号	4-2-1254	文峰区仓巷街25号
姚先亭	产监私字第006682号	4-1-1456	文峰区仓巷街40号
姚先亭	产监私字第008964号	4-1-1457	文峰区仓巷街40号
姚先亭	安房私字第14630号	4-1-1465	文峰区仓巷街40号
韩新田	产监私字第014289号	4-1-1519	文峰区铁狮口8号
彭存希	产监私字第012733号	4-1-	文峰区铁狮口8号
李玉生	安房私字第018203号	4-1-	文峰区铁狮口5号
张翠英	安房私字第7530号	4-1-1339	文峰区仓巷街22号
乔炳臣	产监私字第009011号	无	文峰区仓巷街16号
叶魁元	产监私字第011365号	无	文峰区后仓街67号
张家斌	字第1131015458号	无	文峰区仓巷街6号院

刘宪忠	字第私1131035485号	无	文峰区甜水井办事处仓巷街5号
高建国	字第私1131014068号	无	文峰区甜水井办事处仓巷街10号
刘勃	字第私1131019007号	无	文峰区甜水井办事处仓巷街25号
奚秀英	安房私字第7567号	无	文峰区仓巷街36号
王婷玉	安房私字第1131014849号	无	文峰区甜水井办事处后仓街7号
申和平	字第私1131014411号	无	文峰区甜水井办事处后仓街28号
郭小平	不动产权第0043450号	无	河南省安阳市文峰区甜水井办事处后仓街62号东平
郭小红	不动产权第0043388-1号	无	河南省安阳市文峰区甜水井办事处后仓街62号西瓦、南楼
郭亚平	不动产权第0043388-2号	无	河南省安阳市文峰区甜水井办事处后仓街62号北瓦
郭亚平	不动产权第0043388-3号	无	河南省安阳市文峰区甜水井办事处后仓街62号北瓦
郭亚平	不动产权第0043389号	无	河南省安阳市文峰区甜水井办事处后仓街62号北瓦
郭亚平	不动产权第0043389-1号	无	河南省安阳市文峰区甜水井办事处后仓街62号北瓦
郭亚平	不动产权第0043389-2号	无	河南省安阳市文峰区甜水井办事处后仓街62号北瓦
郭亚平	不动产权第0043389-3号	无	河南省安阳市文峰区甜水井办事处后仓街62号北瓦
崔明修	安房私字第017165号	无	文峰区甜水井仓巷街7号
李莉	安房私字第020797号	无	文峰区仓巷街5号
张桂云	房屋契证002271号	无	文峰区仓巷街3号
任佩伊	产监私字第11992号	无	文峰区仓巷街3号
任佩伊	安房私字第10197号	无	文峰区仓巷街3号
薛玉仑	字第私1131016650号	无	文峰区甜水井办事处仓巷街38号
薛爱珍	字第私2131000166号	无	文峰区甜水井办事处仓巷街38号
李爱玲	字第私2131000170号	无	文峰区甜水井办事处仓巷街38号
李爱玲	产监私字第014656号	无	文峰区后仓街1号

备注:房产证、土地证未收回。



为营造文明健康、安全有序的旅游环境,引导广大游客文明出行、遵守秩序、爱护环境、保护设施,天宁寺景区开展了“五一”文明旅游正面引导与反面曝光活动,通过发放宣传页,倡导文明旅游。图为4月26日,天宁寺景区工作人员耐心引导游客安全出行、文明旅游。(李丽 摄)